

ERRATE CORRIGE DE “IL LEONE DI SAN MARCO”

| PAGINA | INVECE DI | SI LEGGA |
|------------------|---|--|
| | | |
| 18 | ducato veneziano da Eraclea a Malamocco | ducato veneziano da Malamocco a Rialto |
| 19 didascalia | veneto-bizantino del XII secolo | veneto-bizantino del XIII secolo |
| 35 | 16 maggio 1796 | 16 maggio 1797 |
| 50 | Manunzio | Manuzio |
| 83 | 2 maggio 1797 | 29 maggio 1797 |
| 99 | scultore Andrea Borro | scultore Luigi Borro |